

联合利华散布涨价信息被罚 200万

“涨价门”引发强烈关注，网民呼吁国家继续强化价格监管

据新华社电 国家发改委6日宣布，联合利华(中国)有限公司多次“散布涨价信息，扰乱市场价格秩序”，上海市物价局近日对其作出200万元罚款的行政处罚。这是政府价格主管部门针对散布涨价信息扰乱市场秩序行为开出的首张高额罚单。

发改委称，联合利华今年3月向各大超市发出调价函，通知联合利华品牌部分日

化产品4月1日起涨价。该公司有关负责人自2011年3月21日开始，多次接受多家新闻媒体采访，发表“日化行业进入涨价周期”、“不排除第二次涨价的可能性”等言论。这些行为导致日化产品涨价的信息广泛传播，增强了消费者涨价预期，引发部分城市发生日化产品抢购，个别超市联合利华的产品日销售额超过正常时期的几倍甚至十

几倍，严重扰乱了市场秩序。发展改革委指出，上述行为违反《价格法》等有关规定，属于“散布涨价信息，扰乱市场价格秩序”的价格违法行为，情节较重，社会影响较大。为此，上海市物价局决定对联合利华(中国)有限公司作出200万元罚款的行政处罚。联合利华6日发表声明，表示“尊重国家发改委及上海市物价局的决定”。

联合利华“涨价门”在网络上引发强烈关注。绝大多数网民发帖对政府的强硬措施表示支持，同时也有网民认为处罚偏轻，处罚得不够力度！不少网民表示，必须遏制一些跨国公司企图利用垄断优势在价格上“呼风唤雨”的苗头，国家有关部门应该继续加强价格违法的监管，强化警告、惩处手段，切实保护中国广大消费者的权益。

通化酒店放火案 作案动机已查明

据新华社电 吉林通化警方经过缜密侦查，“5·01”通化市东昌区如家快捷酒店放火案于5月2日21时告破，7名犯罪嫌疑人已全部抓获归案，案件原因已查明。

现已查明，位于通化如家快捷酒店楼体地下一层的COCO酒吧原副经理王某，欲向COCO酒吧经理邱某兑经营权未果，遂产生报复邱某心理。今年2月起，王某伙同曲某、高某、李某、梁某等人密谋实施犯罪。5月1日凌晨，李某、曲某、高某带作案工具和汽油瓶潜入COCO酒吧楼道实施放火后逃窜。火灾导致楼上如家快捷酒店10人死亡、35人受伤。

大兴安岭地区 发生森林火灾

据新华社电 据黑龙江省森防指6日15时报告，大兴安岭地区松岭区发生森林火灾。火线长约2千米，火场面积约30公顷。国家森防指要求，高度重视，调集足够力量，尽快扑灭森林大火。

撞伤女乞丐1小时后返回将其轧死

货车司机称怕惹麻烦，一起普通肇事逃逸案变恶性命案

夜归途中，撞伤女乞丐，他选择了逃逸；怕事情败露了自己有麻烦，事发后1小时，他返回事故现场，残忍地用左后车轮将她轧死。4个月后事情败露，21岁的重庆忠县货车司机田厚波迅速落网，他将为自己的行为付出代价。据《重庆晨报》

遭遇车祸，女乞丐本来只是被撞伤

2011年4月11日，忠县公安局接到群众报案：马灌镇鹤林村小地名“新家沟”公路附近的小河沟旁发现一具女尸。到场的民警发现女尸的衣着异于常人，应该是一个乞丐。警方初步判定这是一起交通肇事逃逸案件，立即成立“4·11”专案组。

怕惹麻烦，司机又回现场轧死伤者

案情重大，作案人的手段特别残忍，该案被重庆市公安局列为挂牌督办案件。民警分析，田厚波的嫌疑最大，而其他人没有作案动机。

一些新的证据也被警方掌握，田厚波的渝FH0702的货车被以明显低于市场价的价格给卖掉了。买车的人跟警察说：“我起码占了2万元的便宜。”警方在

警方细致的工作带来重要线索，警方立即传唤知情者王某某。他交代，去年12月23日晚10点左右，他和另外两个驾驶员肖某某、田厚波开车从忠县马灌镇返回金鸡镇，田厚波的货车撞上当地一个女乞丐。三人随后离开，他们也不知道女乞丐后来死了，因为

当时这名女子伤得不重，还在公路上呻吟。

然而，死者面部的严重暴力损伤足以当场致命，她不可能跑到离公路20多米远的小河沟里。据此警方判断，这不是一起普通的交通肇事逃逸案，应是一起性质恶劣的命案。

现场的铁证。

到了现场后，他发现女乞丐昏过去了，就用左后车轮对准她的头部，开动倒车挡。他说，当时明显感觉到车轧上去后才停手，而那辆货车重9吨。他下车后确认死者死亡，然后抛尸。尸体一直在流动的河水中放了4个月，很久也没人发现。目前，田厚波已被警方刑事拘留。

“喷喷”神仙草 眼病好的早

白内障怕手术，喷喷蓝药水

合肥市民吴倩讲述，她母亲的白内障已经严重影响视力。医生建议手术，但老人家有糖尿病，不愿意做手术！中医院的三姨上个月给带回来了复明神仙草。蓝色药水喷一喷，就能清除白内障。

“主要还是考虑我妈这身体不能吃药，也不能手术。神仙复明草打消了这个顾虑，并且很快见到了效果。用了5天她说眼镜不黏糊了，眼睛清爽明亮不再雾蒙蒙，隔着两三米能看清人。我马上又买回来了3瓶，妈妈连续用到现在，白内障基本消除了。

眼病每年失明450万

有关数据显示，我国白内障人群高达6000万，青光眼患者1400万。每年因各种眼病而失明的人群高达450万。

美国Qapsugel眼病研究机构的最新发明，眼病特效产品，正式登陆眼病市场。这种神奇的眼病喷剂拥有一个很中国化的名字——复明神仙草。也许有人认为，这是生

产厂家为了尽快开发中国市场，方便中国老百姓记忆而起的名字。也许还有人认为，这是科研机构希望最新发明能像神仙草一样为广大眼病患者带去光明，驱走黑暗。这些猜测其实并不完全正确。

E—眼蛋白酶，重见光明

这种叫“复明神仙草”的眼病喷剂中富含“E—眼蛋白酶”，是从一种名叫“神仙草”的深海植物中提取出来的。

实验证实，E—眼蛋白酶最大的功能就是能进入晶状体与玻璃体，全面恢复眼蛋白代谢循环，阻止老化，杜绝蛋白栓的再次形成，彻底年轻眼球。

E—眼蛋白酶是眼睛最重要的营养物质，各种眼病的根源也是由于E—眼蛋白酶大量缺失。但人体本身不能直接合成足够的E—眼蛋白酶，只能从外界补充，而E—眼蛋白酶又是极易被氧化的物质，多数情况下不能有效到达眼病部位，这一直是世界性的医学难题。



相关链接>>>

“神仙草”这种植物生长在300米以下的深海之中，形如“獠牙”。(注：獠牙，一种神秘的深海鱼，拥有巨大的眼睛，可以在300米深的漆黑海水下看清周围一切动静)。神仙草终年生长在暗无天日的深海之中，从来没有经历过阳光的照射，所以提取出的E—眼蛋白酶对光线特别敏感，对视网膜感光细胞的成熟有重要作用。加之纯度高，特别易吸收。

复明神仙草 3关治眼病

第1关：净化房水，快速提升视力：E—眼蛋白酶首先透进房水，如一张网般快速捕获各种垃圾，变性蛋白，随后溶解排掉，“擦净”第一层“玻璃”有浑浊物随泪液排出，视力开始恢复。

第2关：透膜溶眼，重见光明：E—眼蛋白酶在净化房水的同时能透进晶状体与玻璃体内，由内到外层层溶解洗掉变性的眼蛋白栓，一层一层剥开白雾，患者明显感到眼前光线越来越强，看东西越来越清楚。

第3关：重建循环，防止再犯：E—眼蛋白酶携带营养进入晶状体与玻璃体，全面恢复眼蛋白代谢循环，阻止老化，杜绝蛋白栓的再次形成，三周期年轻眼球，治好不易犯。

使用当天	眼睛发胀、干涩、痒的感觉明显减轻，眼睛倍感轻松！登高远望，眼睛比使用前明显清晰且不费力。
使用5天	眼屎分泌增多，颜色微黄，眼睛内眼蛋白栓等毒素逐渐代谢排出。
使用1周	光感亮度增加，视力明显上升，眼前塑料膜、雾状、重影、飞蚊、黑影消失，看东西日渐清晰。
使用3周	白内障、青光眼、玻璃体混浊、飞蚊症、视力模糊等眼病逐步康复，眼前黑白分明，视物清晰，眼睛倍感舒服，黄斑变性、糖尿病眼病、白内障等眼病康复！

【复明神仙草】适用于：白内障、青光眼、玻璃体混浊、黄斑变性、老花眼、飞蚊症、视网膜病变、高度近视、老年性眼干、涩、痒、痛

买5送1 59元一盒 六盒一疗程

康复热线：0551-3419150

经销地址：养生大药房(三孝口邮局斜对面)光大药房(望江宾馆东大门南侧)乐普生商厦普济药房(负一楼药品专柜大屏幕下方)德胜药房(阜阳路桥北10米) 全省免费邮寄 市内免费送药上门服务

治疗前 **康复后**

治疗前 **康复后**

——· 眼睛舒服 前所未有的 ·——

现场体验 清爽明亮

复明神仙草，只需对着眼睛轻轻一按，即可喷出雾状蓝色透明眼水。现场体验，眼病患者纷纷反映：喷上蓝药水，只需一段时间，眼睛清爽明亮。

干痛、肿痒消失、青光眼、沙眼、干眼症：各种眼症终于没有再发作，眼睛难受、疼痛、干涩的感觉再也没有感受过，眼病真的全好了！

不黏糊、不怕光：人老了，眼睛也老了，不能见光，眼屎总擦不出来，眼睛黏糊睁不开、看不清，擦也擦不干净，用了复明神仙草，不怕见光，也不黏糊了！

不怕风、不流泪：复明神仙草对迎风流泪效果特别好，才数天，再也不怕见风了，出门也不用备着手绢了！

白雾、飞蚊消失、白内障、玻璃体混浊、老花眼：眼前的白雾、黑点、飞蚊像从眼睛统统清出去一样，眼睛竟从毛玻璃变成了超清玻璃，看东西亮堂，就像里面有一汪水一样透亮透亮！